
小班幼儿圣诞节活动创意策划书(实用8
篇)

激情无限，团结一心！如何选择一个适合团队的标语？这个
标语应该能够激发团队成员的热情和动力，与团队的文化和
理念相契合。以下是一些团队标语的实例，希望能激发您的
创作力。

小班幼儿圣诞节活动创意策划书篇一

一、活动名称：

圣诞节快乐(merrychristmas)

二、活动目标

1、了解西方的传统节目――圣诞节。

2、体验与老师、父母在一起欢度节日的幸福和快乐。

3、培养幼儿能勇敢的在集体面前展示和表现自己。

4、训练幼儿的观察能力及动手的灵活性。

三、活动准备

1、装饰有节日气氛的活动室及“圣诞节”墙饰。

2、幼儿及三名教师圣诞帽每人一顶。幼儿礼物每人一份，包
装好并编上号。小奖品若干，g词卡片若干。

3、幼儿每人一套圣诞树手工。彩色气球若干。



4、黄金字卡若干。

四、活动过程

(一)活动导入

1、教师：首先，我们中二班的三位老师要对家长朋友的到来
表示最忠心的感谢，感谢你们百忙之中抽空来园参加本次英
语节，您的到来不仅仅表示您对我们工作的支持，更重要的
是对孩子教育的重视。孩子们，圣诞节到啦，我们和家长一
起来庆祝圣诞节好不好?今天，万老师、周老师、黄老师要和
小朋友及家长朋友们一起共同欢乐的游戏。首先让我们一起
来开心的跳起来吧!教师、幼儿及家长一起跳舞
《merrychristmas》。

(二)、黄金阅读课程汇报及展示：小动物联欢会

(三)、英语教学汇报及展示

1、师幼一起将本学期的所有英语单词进行闪卡复习。

2、英语亲子游戏一:抱抱团

游戏规则：幼儿及家长根据教师手中的数字卡片1、2、3、4、
5、6来进行游戏，如果教师手中的数字卡是1，那么幼儿应大
声的读出来，家长按幼儿读的数字来一个人站在一起，如果
是2那么两个家长就得抱在一起。像这样的方法来往后进行游
戏。没有找到好朋友抱在一起的家长就会被淘汰。

3、亲语亲子游戏二：扎汽球

游戏规则:根据教师出示的颜色卡片分组进行，一名家长背着
一名幼儿从起点冲到终点并找到相应的颜色的汽球将其扎破。
汽球扎得又准又多的一组为胜。



(四)、亲子手工环节

幼儿和家长一起完成圣诞树的制作，家长将新的一年要对宝
宝说的话写在圣诞树上。

(五)、活动尾声，三位教师对家长在这一学期里对老师所有
的工作的支持表示最忠心的感谢，并对每一个家庭给以最美
好的祝福。祝家长朋友们工作顺利!祝中二班所有的宝宝们健
康快乐!

1.幼儿园创意亲子活动策划书

2.创意幼儿园亲子活动策划书

3.圣诞节亲子活动策划书

4.小班幼儿圣诞节活动创意策划书

5.幼儿园创意主题亲子活动方案

6.幼儿园冬至亲子活动策划书

7.幼儿园亲子活动策划书

8.幼儿园亲子活动策划书

9.幼儿园国庆亲子活动策划书

10.2017幼儿园亲子活动策划书

小班幼儿圣诞节活动创意策划书篇二

一、活动名称：

圣诞节快乐（merrychristmas）



二、活动目标

1、了解西方的传统节目——圣诞节。

2、体验与老师、父母在一起欢度节日的幸福和快乐。

3、培养幼儿能勇敢的在集体面前展示和表现自己。

4、训练幼儿的观察能力及动手的灵活性。

三、活动准备

1、装饰有节日气氛的活动室及“圣诞节”墙饰。

2、幼儿及三名教师圣诞帽每人一顶。幼儿礼物每人一份，包
装好并编上号。小奖品若干，単词卡片若干。

3、幼儿每人一套圣诞树手工。彩色气球若干。

4、黄金字卡若干。

5、音乐《merrychristmas》、《看朋友》、《江南style》、《蚂蚁
搬豆》、《致爱丽斯》。

四、活动过程

（一）活动导入

教师：首先，我们中二班的三位老师要对家长朋友的到来表
示最忠心的感谢，感谢你们百忙之中抽空来园参加本次英语
节，您的到来不仅仅表示您对我们工作的支持，更重要的'是
对孩子教育的重视。孩子们，圣诞节到啦，我们和家长一起
来庆祝圣诞节好不好？今天，万老师、周老师、黄老师要和
小朋友及家长朋友们一起共同欢乐的游戏。首先让我们一起
来开心的跳起来吧！教师、幼儿及家长一起跳舞



《merrychristmas》。

（二）、黄金阅读课程汇报及展示：小动物联欢会

（三）、英语教学汇报及展示

1、师幼一起将本学期的所有英语单词进行闪卡复习。

2、英语亲子游戏一：抱抱团

游戏规则：幼儿及家长根据教师手中的数字卡片1、2、3、4、
5、6来进行游戏，如果教师手中的数字卡是1，那么幼儿应大
声的读出来，家长按幼儿读的数字来一个人站在一起，如果
是2那么两个家长就得抱在一起。像这样的方法来往后进行游
戏。没有找到好朋友抱在一起的家长就会被淘汰。

3、亲语亲子游戏二：扎汽球

游戏规则：根据教师出示的颜色卡片分组进行，一名家长背
着一名幼儿从起点冲到终点并找到相应的颜色的汽球将其扎
破。汽球扎得又准又多的一组为胜。

（四）、亲子手工环节

幼儿和家长一起完成圣诞树的制作，家长将新的一年要对宝
宝说的话写在圣诞树上。

（五）、活动尾声，三位教师对家长在这一学期里对老师所
有的工作的支持表示最忠心的感谢，并对每一个家庭给以最
美好的祝福。祝家长朋友们工作顺利！祝中二班所有的宝宝
们健康快乐！



小班幼儿圣诞节活动创意策划书篇三

1.通过幼儿自己动手打扮圣诞树，使幼儿进一步体验节日来
临的快乐气氛。

2.在排排说说中进一步认识abb、bba模式。

二、活动重点

进一步体验节日来临的快乐气氛。

三、活动难点

初步摆脱物体颜色、形状等因素的影响，认识abb、bba模式。

四、活动材料

长带子若干(有的为空白、有的是有模式的)，模式条若干、
花、小铃铛、小礼物、小球球、蝴蝶结等等。

五、活动过程

(一)介绍材料，明确要求

1.做些东西，做些什么呢?这里是吊饰工厂，我们就动动脑筋
做一串漂亮的吊饰来打扮圣诞树好吗?)

2.挂东西，这个办法很好，可是乱七八糟的挂会好看吗?怎么
挂好看?那我们就把挂的东西排排队，做成一串串漂亮的吊饰
来打扮圣诞树好吗?)

老师准备了一些材料，等一会，请你们去找一份自己喜欢的
来做吊饰，不过你要仔细的看看盘子里的东西，如果这串吊
饰别的小朋友已经做过一点了，那你先看看他用什么办法做



的，你就用这种办法接着往下做。这个很难的，要动动脑筋
才做的出来。如果盘子里有票子，你能按照票子上的办法做
吊饰吗?那盘子里没有票子，人家也没有做过，怎么办?自己
想个好办法做吊饰。做的时候，别忘了要一边做一边讲，这
样你才能很快的把吊饰做好的。做好的吊饰你就把它挂到这
里的小钩子上。

听明白了吗?有没有问题?好，开始做吧。

(二)做做

1.引导幼儿边排边说。

2.鼓励动作快的幼儿多排几串。

(三)讲讲找找

1.刚才我听到xx在做吊饰的时候一边做一边讲，很快就做成
功了，你们看漂亮吗?你们想不想听听他是怎么讲的?xx你快
来讲给大家听呀。(手势暗示、念)

《说出一粒红，两粒绿》哇!讲的又短又清楚，人家一听就知
道了。

刚刚这串珠子是一粒红，两粒绿;一红两绿，一红两绿这样隔
开来做的，这里的吊饰有没有跟它一样，也是一个红两个绿
隔开来做的?我们找找看有没有，也要一个红两个绿隔开来做
的。(把他们挂在一起)

2.这几串都是一红两绿，一红两绿隔开来的。再短一点只用
数字宝宝来讲讲看，他们是几个几个隔开来的?请人说，不对
再导：(手势：几个?几个?)他们都是1个2个、1个2个、1个2
个隔开来的。



(四)挂挂

1.那请几个人把刚才找到的1个2个隔开来排的吊饰挂到这棵
圣诞树上去，可以(动作)横着挂，也可以竖着挂。

2.那棵树上挂哪些呢?这棵树上挂的是1个2个隔开来的，有没
有2个1个隔开来排的?要两个一个的。

3.还有吗?那请----把2个1个的都挂到那棵树上去。

4.剩下来的还有2个1个的吗?还有1个两个的吗?有创造的，这
一串我喜欢的，是谁排的?你是几个几个隔开来排的?拿aba，
这一串是几个几个隔开来排的?跟我们以前排过的一个红一个
黄一个兰一样吗?不一样在哪里呢?我们回去比比看。

5.还剩下的请xx来挂。

小班幼儿圣诞节活动创意策划书篇四

1、了解西方和中国的传统节日——圣诞节和元旦节，体验与
老师、父母在一起欢度节日的幸福和快乐，学会分享。

2、锻炼幼儿能勇敢的在集体面前展示和表现自己，培养幼儿
的'自信心。

3、快乐地参与游戏，在游戏中感受合作的快乐。

1、ppt、音乐《铃儿响叮当》、《虫儿飞》、音响。

12月24日(周四)上午9：00——11：00

(主 持)



(配 合)

一、欢乐动起来，有老师们带领全体幼儿、家长、老师跳健
身操。

二、杨园长讲话：代表全体幼儿和老师致欢迎词，并送节日
问候!

三、班级特色展示

小三：歌表演：《虫儿飞》;小四：古诗表演 ;小五：《儿歌
串烧》

四、游戏：猜谜语 (猜对者由圣诞老人颁发奖品)

五、亲子表演(各班有1—2位家庭表演)

六、教师才艺展示：《舞动奇迹》

七、亲子互动游戏：《抢椅子》、《揪尾巴》

1、抢椅子玩法：家长手抱幼儿，围着椅子站好，播放音乐，
家长围着椅子按逆时针方向转，音乐停后，没有占到椅子的
家庭退出游戏，然后去掉一张椅子，游戏再次进行，最后留
在座位上的家庭为胜利者。

八、教师诗朗诵《分享阅读 分享爱》

九、游戏结束，各班回教室休息

小班幼儿圣诞节活动创意策划书篇五

活动目标：



1、了解西方和中国的传统节日——圣诞节和元旦节，体验与
老师、父母在一起欢度节日的'幸福和快乐，学会分享。

2、锻炼幼儿能勇敢的在集体面前展示和表现自己，培养幼儿
的自信心。

3、快乐地参与游戏，在游戏中感受合作的快乐。

活动准备：

1、ppt、音乐《铃儿响叮当》、《虫儿飞》、音响。

活动时间：

12月24日(周四)上午9：00——11：00

人员安排：

(主持)

(配合)

活动流程：

一、欢乐动起来，有老师们带领全体幼儿、家长、老师跳健
身操。

二、杨园长讲话：代表全体幼儿和老师致欢迎词，并送节日
问候!

三、班级特色展示

小三：歌表演：《虫儿飞》

小四：古诗表演



小五：《儿歌串烧》

四、游戏：猜谜语(猜对者由圣诞老人颁发奖品)

五、亲子表演(各班有1—2位家庭表演)

六、教师才艺展示：《舞动奇迹》

七、亲子互动游戏：《抢椅子》

抢椅子玩法：家长手抱幼儿，围着椅子站好，播放音乐，家
长围着椅子按逆时针方向转，音乐停后，没有占到椅子的家
庭退出游戏，然后去掉一张椅子，游戏再次进行，最后留在
座位上的家庭为胜利者。

八、教师诗朗诵《分享阅读分享爱》

九、游戏结束，各班回教室休息

小班幼儿圣诞节活动创意策划书篇六

在圣诞的日子里，让我们再美一点，再靠近一点

亲爱的顾客朋友：

圣诞节到了!本院院长携全体员工，愿您圣诞节平安健康。

在圣诞节期问，本院特举办“平安夜感谢您对本院多年来的
大力支持，并祝，送平安果”活动。即圣诞节当天消费的顾
客将获赠送的“平安果”(苹果)。顾客也可亲自“采摘”平
安果，寓意一年的收获。

(圣诞节平安夜是一个很亲情的夜晚，同时也是改善美容院形
象的好时机。借此机会，美容院可以把“平安果”和包含亲



情的“亲情卡”绑在圣诞树上，赋予一个普通苹果以亲情、
关爱、温暖的元素。同时，充满温馨、祝福的平安卡片也带
着美容院对顾客的一份感谢和一份祝福!)

凡是平安夜走进美容院的所有顾客，均有机会获得圣诞老人
的亲睐，圣诞老人会随即送出神秘大礼若干，凡是被圣诞老
人光顾过的顾客，当天在美容院所有消费全部享受半价优
惠(根据自己的店面情况而定)。同时可以获得圣诞老人的新
年祝福，保佑您在新的一年里身体健康，万事如意。

——具体操作——

活动时间：20xx年12月x日-x日(写明活动时间，建议把时间定
在圣诞节的前一周或前三天，以及活动截止时间定为圣诞节
当日)

地点：x(详细写明美容院的地址)

圣诞背景音乐：《雪绒花》、《铃儿响叮当》、《平安夜》
等。

圣诞节活动道具：

美容院要摆设与圣诞节主题相关的饰品，如圣诞树(一棵或多
棵)、圣诞彩灯多串、主题横幅几条、彩带、礼品包装袜子、
圣诞帽、彩色小气球、活动宣传单、小蝴蝶结等等。另外，
要准备圣诞老人的服装一套，活动当日安排人员假扮圣诞老
人派发礼品，全体美容院员工都要在活动期间佩带圣诞帽子，
营造圣诞气氛。

1、提前宣传，限量促销一定要把活动的宣传海报提前散发，
对时间进行严格规定，同时限量，人们需要进行排队等候换
购，自然显得人气极旺，也会产生从众或跟风效应，引起抢
购，活动效果可想而知。



2、加强促销员培训，筛选有质量客户。对促销人员严格培训，
让她们在活动期间要关注到店顾客，要千方百计把顾客变成
美容院的会员。

3、说服顾客成为会员，便于以后继续换购。一定要让顾客觉
得促销人员介绍的产品很好。

4、尽一切努力让顾客留下联系方式。尽量留手机号码，微信
号、便于发短信。建立公众平台，做活动时，群发微信信息
通知顾客参加，效果极佳。

小班幼儿圣诞节活动创意策划书篇七

拍照，是一定要的，自己买菜在家做饭，很温馨，可以相拥
到外面去感受一下平安夜的气氛……总之只要两个人在一起，
怎么样过都是幸福快乐，买三朵玫瑰送给她，一起去吃顿好
吃的。

二、浪漫派圣诞节活动策划、活动方案

用烟花在雪地里放一圈或组成图形或字，然后与她在中心仰
望这片灿烂!

三、求爱派圣诞节活动策划、活动方案

四、节约派圣诞节活动策划、活动方案

留在家里，打开音乐，大放节日歌，如果有红酒就倒两杯，
没有就用白开水，互相举杯庆祝，祝对方快乐健康。

花几十块钱，买50个氢气球，把家的屋顶全部飘满，然后，
再买几个彩灯，吊在气球下边，有点节日氛围，再就是买些
女友爱吃的小零食，等女友回来关了灯，只开几个彩灯，来
个浪漫大餐，然后给她说爱的宣言。



小班幼儿圣诞节活动创意策划书篇八

对于美容院自身来说，需要根据自身的资源和基本的情况，
利用节日气氛突破传统的促销模式，最终达到的目的就是巩
固老顾客，开发新顾客，美容院圣诞节促销活动：

1.促销内容确定，这个尤为重要，例如，活动期间，新顾客
凭未消费完毕的其他么容院护理卡在本美容院开卡，可获得
护理赠送剩余次数的赠送活动。同时享受正常的开卡优惠政
策;其次，凭借空瓶换购个相对应的产品，例如，一个空瓶可
以获得9折优惠，两个空瓶可获得八五折优惠等以此类推。

2.确定促销主题，美容院根据自身能够做到的一些促销情况
来确定主题，如圣诞大放送，礼品拿不停等。

4.确定促销目的，例如：

(1)提升顾客的消费金额，促进美容院销售业绩;

(2)加强与顾客之间的情感交流，巩固顾客的忠诚度;

(3)利用进店有礼，商品换购的活动来拓展新客源;

凡在美容院消费达到元以上的顾客，均可参加1次幸运大转盘
的机会，可以把幸运大转盘划分为50、60、70、80、90、100
元的区域，让顾客转，100%中奖。活动期间，每位顾客都可
以获得精美贺卡一张，悬挂在圣诞树上。

活动期间，所有老顾客可以获得感恩卷一张，金额
为1.1-11.30顾客在本院消费总额的5%~10%，仅限在活动期间
使用。

美容院里面必须进行适当的布置，营造节日促销氛围，刺激
顾客的购买欲望，活动宣传可以通过店外悬挂横幅，派发活



动单张，电话告知顾客等形式进行传播，制定活动的销售目
标，分解给每位美容师相应的任务，活动结束后进行相应的'
奖励。


